



**IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU PLANA INTEGRITETA
JU COLLEGIUM ARTISTICUM**

Izveštajni period (januar-decembar 2024. godine)

Opšti podaci o instituciji

Naziv institucije: JU Collegium Artisticum

Osnivač/resor: Kanton Sarajevo

Sjedište institucije: Terezija bb

Odgovorno lice institucije: Elvedin Poturak

e-mail adresa institucije: artcollegium.sarajevo@gmail.com

Kontakt telefon institucije: +387(0)33 270-750

Podaci o Menadžeru integriteta: Tin Marjanović, Magistar Historije, trenutno na doktorskom studiju, Stručni saradnik za historijsko-izlagačku djelatnost i digitalnu audio i video produkciju

Kontakt telefon menadžera integriteta: +387(0)63 525-122

Datum usvajanja Plana integriteta: 09.12.2022.

Podaci o planiranim preventivnim mjerama za smanjenje rizika od korupcije i drugih oblika narušavanja integriteta i prikaz realizacije planiranih mjera

Zakonom o prevenciji i suzbijanju korupcije u Kantonu Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo”, br. 35/22, 44/22 i 52/22- ispravka, u daljem tekstu: Zakon) u članu 55. definisana je obaveza javnih institucija u Kantonu Sarajevo da izrade i Uredu za borbu protiv korupcije i upravljanje kvalitetom (u daljem tekstu: Ured) dostave vlastite planove integriteta.

Planom integriteta JU Collegium Artisticum broj: 02-111-2.1/24 od 19.02.2024 a koji je usvojen Odlukom broj: 04-1-111-2.2/24 od 19.02.2024 utvrđeni su rizici od korupcije i drugih oblika narušavanja integriteta u općim i specifičnim oblastima djelovanja institucije, definisani faktori rizika unutar istih, te utvrđene preventivne mjere za smanjenje rizika od korupcije i drugih oblika narušavanja integriteta, sa definisanim rokovima i izvršiocima za sprovođenje preventivnih mjera.

Plan integriteta JU Collegium Artisticum dostupan je javnosti i isti je objavljen na zvaničnoj internet stranici institucije. Navedenim planom integriteta identifikovano, analizirano, procjenjeno i rangirano je ukupno 2 rizika, te je u cilju efikasnijeg upravljanja rizicima izrađen plan za upravljanje rizicima, kojim je planirano provođenje ukupno 2 mjera za smanjenje rizika od korupcije i drugih oblika narušavanja integriteta. Članom 61. stav (1) i (2) Zakona definisana je obaveza javnih institucija Kantona Sarajevo da Uredu dostave izvještaj o provođenju plana integriteta, najkasnije do 31. marta tekuće godine, za prethodnu godinu.

Postupajući u skladu sa navedenom obavezom JU Collegium Artisticum sačinila je Izvještaj o provođenju plana integriteta za 2024. godinu, koji sadrži podatke o tome koje su mjere iz plana provedene, koje mjere nisu provedene, te razloge zbog kojih mjere nisu provedene, a u vezi sa članom 62. Zakona.

U cilju prikaza planiranih i realizovanih/nerealizovanih mjera za smanjenje rizika od korupcije i drugih oblika narušavanja integriteta, a koje su definisane planom za upravljanje rizicima u planu integriteta institucije, u nastavku se nalazi tabelarni prikaz Plana za upravljanje rizicima, a koji između ostalog, sadrži i podatke o tome da li je mjera provedena ili nije, te opis realizacije mjere, odnosno razloge zašto planirana mjera nije provedena.

U koloni “Opis realizacije mjere/ razlog zašto mjera nije provedena” prikazani su i jasno definisani pokazatelji (indikator) svake pojedinačne provedene mjere, odnosno ukoliko mjera nije provedena navedeni su razlozi neprovođenja mjere. Indikatori se određuju u skladu sa planiranom mjerom i isti su definisani na način da odražavaju i sadrže dokaz provođenja mjere, ukoliko je ista sprovedena.

REALIZACIJA MJERA IZ PLANA ZA UPRAVLJANJE RIZICIMA

Naziv rizika	Faktor/izvor rizika	Opis mjere	Prioritet mjere	Izvršilac mjere i rok za provođenje mjere	Mjera provedena DA/NE	Opis realizacije mjere (indikator)/ razlog zašto mjera nije provedena
Opća oblast						
<i>Nedostatak komunikacije između radnika po sistemu rukovođenja - obaveze i nadležnosti</i>	Loša organizacija i rezultati rada	Organiziranje sastanaka zaposlenih; izvještaji, dopisi, prijedlozi i sugestije po vertikali rukovođenja.	Visok	Direktor i uposlenici Kontinuirano	DA	Stvorena je dobra i produktivna radna atmosfera organiziranjem sedmičnih sastanaka u kojima se diskutiralo o nadolazećim obavezama.

Naziv rizika	Faktor/izvor rizika	Opis mjere	Prioritet mjere	Izvršilac mjere i rok za provođenje mjere	Mjera provedena DA/NE	Opis realizacije mjere (indikator)/ razlog zašto mjera nije provedena
Posebna oblast						
<i>Nedovoljna edukacija uposlenika i nepostojanje interne procedure za napredovanje u struci</i>	Nedostatak procedura za napredovanje zaposlenih	Napredovanje u struci	Visok	Direktor i uposlenici Kontinuirano	NE	Mjera nije provedena u potpunosti. Uposlenicima je dopušteno studirati usporedo s poslom. Ali, zbog nedostatka financijskih sredstava uprava nije u mogućnosti uposlenike slati na redovne edukacije.

Opšti prikaz realizacije mjera iz plana integriteta

UKUPAN BROJ MJERA U 2024. GODINI	BROJ PROVEDENIH MJERA U 2024. GODINI	BROJ NEPROVEDENIH MJERA IZ 2024. GODINE	PROCENAT REALIZACIJE PLANIRANIH MJERA U 2024. GODINI
2	1	1	50%

Broj: 02-116-2/25

Sarajevo, 26.03.2025

Potpis odgovornog lica institucije

